



Број:01-571.3-114/23

Датум: 22.11.2023.године

П О З И В
за пријаву на

„Обука за спровођење третмана поремећаја понашања дјецe и младих у систему социјалне заштите“

Позивамо све заинтересоване стручне раднике из центара за социјални рад са територије пограничног дијела сјевероисточна БиХ-Србија да се пријаве за програм „Обука за спровођење третмана поремећаја понашања дјецe и младих у систему социјалне заштите“ који ће се одржати у периоду од 11.12.2023. године до 15.12.2023. године у Бијељини, Етно село „Станишић“ у организацији Центра за социјални рад Бијељина.

Циљ обуке: стицање специјализованих теоријских знања и практичних вјештина за спровођење третмана поремећаја понашања и емоција дјецe и младих и овладавања техникама подршке дјеци, младима који су у ризику од настанка поремећаја у понашању и њиховим породицима. Обука је намијењена стручњацима у систему социјалне заштите који су сензибилисани за рад са овом циљном групом дјецe и младих.

Право за учешће на обуци имају стручни радници, социјални радници, психолози, педагози као и остали радници који непосредно раде на пословима који укључују рад са дјецом и младима са поремећајима у понашању.

Ова вриједна активност реализује се у оквиру пројекта „Развој и имплементација програма као одговор на потребе дјецe са поремећајима у понашању“ који је суфинансиран од стране Европске уније -ИПА Програм прекограничне сарадње Срб-БиХ 2014-2020 у партнерству Покрајинског завода за социјалну заштиту из Новог Сада са Центром за социјални рад Стара Пазова и Центром за социјални рад Бијељина.

Наведени програм ће реализовати радници Центра за социјални рад Бијељина који су постали тренери након десетодневне обуке која је такође спроведена у оквиру овог пројекта.

Пројектом је планирана реализација обуке за двадесет стручних радника из система социјалне заштите. Смјештај и оброци ће бити обезбијеђени за све учеснике од стране организатора. Обзиром да је број учесника ограничен молимо вас да се што прије пријавите, а најкасније до 1.12.2023. године на e-mail: vesnasavicpd@gmail.com.

За додатне информације можете се обратити Цвијанки Ракић на телефон: 055 226 155. Уз пријаву у форми краћег мотивационог писма неопходно је доставити скенирану потврду издату од стране послодавца у коме се наводи да радник ради на пословима коју укључују рад са дјецом са поремећајима у понашању.

С поштовањем,



Милорад Софренић, дипл. ек.



ЈУ ЦЕНТАР
ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД
БИЈЕЉИНА



ЦСР
ОПШТИНА СТАРА ПАЗОВА